

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Теорія і методика фізичної підготовки в військових формуваннях  
назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС118
Загальна кількість кредитів	14 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема створення уявлення про методологічний підхід фундаментальних знань теорії фізичної підготовки та організаторсько-методичних вмій, що визначають успішність діяльності керівника з військово-фізкультурною освітою з управління процесом фізичного вдосконалення військовослужбовців Збройних Сил. Основні теми: Загальнотеоретичні основи фізичної підготовки військовослужбовців; система управління фізичною підготовкою в Збройних силах України; загальна характеристика фізичних вправ. Класифікація фізичних вправ; форми фізичної підготовки у Збройних Силах; планування фізичної підготовки; керівництво фізичною підготовкою у військовій частині; забезпечення фізичної підготовки; розвиток фізичної підготовки з урахуванням концептуальних змін підготовки Збройних Сил України; організація та проведення фізичної підготовки в особливий період; фізична підготовка у військових формуваннях, правоохоронних структурах та спеціальних службах; фізична підготовки військовослужбовців провідних країн світу та держав-членів НАТО. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю, заліку та іспиту.</p> <p>Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1 - Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>ЗК2 - Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>СК4 - Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури і</p>

	<p>спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.</p> <p>СК4 - Здатність розв'язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності</p> <p>СК6 - Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>СКС13 - Здатність проектувати форми та методи контролю якості освіти з фізичного виховання, різні види контрольно-вимірювальних матеріалів, у тому числі з використанням інформаційних технологій з врахуванням вітчизняного і закордонного досвіду.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика фізичного виховання»; «Нові технології у фізичному вихованні»;</p> <p>на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Рекреація у фізичній культурі різних груп населення»; «Теорія і методика фізичного виховання у вищих навчальних закладах».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Теорії і методика фізичного виховання</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Трачук Сергій Васильович Семененко В'ячеслав Петрович</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>